
《《《《市町村住民市町村住民市町村住民市町村住民ニーズニーズニーズニーズ調査調査調査調査（（（（就学児童就学児童就学児童就学児童））））のののの調査結果調査結果調査結果調査結果》》》》

　(1)　調査実施市町村数 ２８市町村

　(2)　調査方法 各市町村管内における子育て家庭に対し、アンケート調査を実施

　(3)　調査実施時期 平成20年10月から平成21年6月までの間

　(3)　調査対象・回答者数 配布数　２１，６１４世帯

回答数　１７，１１８世帯 回収率　７９．２０％

　　　　１１１１　　　　基本事項基本事項基本事項基本事項

　(1)　子どもの数 (2)　学年

　(3)　同居等の状況(複数回答) (4)　日頃、子どもを預かってもらう人（複数回答）

　(4-1)　祖父母等の預かり状況（複数回答） (4-2)　友人知人の預かり状況（複数回答）

　(5)　子どもの身の回りの世話 (6)　父親の就労状況

　(7)　母親の就労状況 (8)　母親の就労希望

　(8-1)　就職希望有りで働いていない理由

　　　　２２２２　　　　子育子育子育子育てててて支援支援支援支援についてについてについてについて

１１１１ 調査概要調査概要調査概要調査概要

２２２２ 調査項目調査項目調査項目調査項目

別紙別紙別紙別紙１１１１－－－－２２２２

　　　　２２２２　　　　子育子育子育子育てててて支援支援支援支援についてについてについてについて

　(9)　放課後児童クラブの利用 (10)　放課後児童クラブを利用していない理由

　(11)　放課後子ども教室の利用 (12)　小学校4年生移行の放課後の過ごし方（希望）

　(13)　子どもの病気やケガ 　　　（複数回答）

　(14)　子どもが病気やケガで学校を休む場合の対応(複数回答)

　(15)　一時預かりの有無 (15-1)　一時預かり年間利用日数

　(15-2)　一時預かりの理由別日数(年間) (16)　ファミリサポートセンターの利用

　(17)　ファミリーサポートセンターの利用希望 (17-1)　ファミリーサポートセンターの希望理由(複数回答)

　　　　３３３３　　　　そのそのそのその他他他他のののの事項事項事項事項

　(18)　子育てに関する悩みや不安の相談先(複数回答(19)　子育ての情報入手先（複数回答）

　(20)　子育ての不安感や負担感を感じているか (21)　行政に対して期待すること、望むこと（複数回答）

１１１１ 調査概要調査概要調査概要調査概要

２２２２ 調査項目調査項目調査項目調査項目

別紙別紙別紙別紙１１１１－－－－２２２２

１１１１ 調査概要調査概要調査概要調査概要

２２２２ 調査項目調査項目調査項目調査項目

別紙別紙別紙別紙１１１１－－－－２２２２
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　　　　１１１１　　　　基本事項基本事項基本事項基本事項

１人 2203 

14%

２人 8576 

52%

３人 4588 

28%

４人以上

763 5%

無回答

225 1%

１１１１ 子子子子どものどものどものどもの数数数数

N=16,355N=16,355N=16,355N=16,355

１年 2464 

17%

２年 2561 

17%

３年 2770 

19%

４年 2315 

16%

５年 2304 

15%

６年 2221 

15%

無回答

221 1%

２２２２ 学年学年学年学年

N=14,856N=14,856N=14,856N=14,856

３３３３ 同居等同居等同居等同居等のののの状況状況状況状況（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

３３３３ 調査結果調査結果調査結果調査結果

１人 2203 

14%

２人 8576 

52%

３人 4588 

28%

４人以上

763 5%

無回答

225 1%

１１１１ 子子子子どものどものどものどもの数数数数

N=16,355N=16,355N=16,355N=16,355

１年 2464 

17%

２年 2561 

17%

３年 2770 

19%

４年 2315 

16%

５年 2304 

15%

６年 2221 

15%

無回答

221 1%

２２２２ 学年学年学年学年

N=14,856N=14,856N=14,856N=14,856
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３３３３ 同居等同居等同居等同居等のののの状況状況状況状況（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=36,381N=36,381N=36,381N=36,381

３３３３ 調査結果調査結果調査結果調査結果

１人 2203 

14%

２人 8576 

52%

３人 4588 

28%

４人以上

763 5%

無回答

225 1%

１１１１ 子子子子どものどものどものどもの数数数数

N=16,355N=16,355N=16,355N=16,355

１年 2464 

17%

２年 2561 

17%

３年 2770 

19%

４年 2315 

16%

５年 2304 

15%

６年 2221 

15%

無回答

221 1%

２２２２ 学年学年学年学年

N=14,856N=14,856N=14,856N=14,856
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３３３３ 同居等同居等同居等同居等のののの状況状況状況状況（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=36,381N=36,381N=36,381N=36,381

３３３３ 調査結果調査結果調査結果調査結果
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特に問題

はない

8691 54%

身体的負

担が心配

である

1902 12%

時間的制

約や精神

的負担が

心配であ

る 2046 

13%

親の立場

として心苦

しい 2620 

16%

その他

（無回答含

む） 762 

5%

４４４４－－－－１１１１ 祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

N=16,021N=16,021N=16,021N=16,021

特に問題

はない

1565 42%

親の立場と

その他

（無回答含

む） 713 

19%

４４４４－－－－２２２２ 友人知人友人知人友人知人友人知人のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

祖父母（日

常） 7015 

33%

祖父母（緊

急時）

9060 43%

友人・知人

(日常）

778 4%

友人・知人

（緊急時）

2755 13%

いない

1585 7%

４４４４ 日頃日頃日頃日頃、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預かってもらうかってもらうかってもらうかってもらう

人人人人（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=21,193N=21,193N=21,193N=21,193

父親 269 

2%祖父母 592 

3%

その他（無

回答含む）

536 3%

５５５５ 子子子子どものどものどものどもの身身身身のののの回回回回りのりのりのりの世話世話世話世話

特に問題

はない

8691 54%

身体的負

担が心配

である

1902 12%

時間的制

約や精神

的負担が

心配であ

る 2046 

13%

親の立場

として心苦

しい 2620 

16%

その他

（無回答含

む） 762 

5%

４４４４－－－－１１１１ 祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

N=16,021N=16,021N=16,021N=16,021

特に問題

はない

1565 42%

身体的負

担が心配

である 105 

3%

時間的制

約や精神

的負担が

心配である

477 13%

親の立場と

して心苦し

い 863 23%

その他

（無回答含

む） 713 

19%

４４４４－－－－２２２２ 友人知人友人知人友人知人友人知人のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

N=3,723N=3,723N=3,723N=3,723

フルタイム

14461 97%

フルタイム

（育休・介

護中） 15 

0%

パート・ア

ルバイト

164 1%

就労してい

ない 182 

1%

就労経験

なし 43 1%

６６６６ 父親父親父親父親のののの就労状況就労状況就労状況就労状況

N=14,865N=14,865N=14,865N=14,865

フルタイム

5086 32%

フルタイム

（育休・介

護中） 133 

1%

パート・ア

ルバイト

7147 45%

就労して

いない

3040 19%

就労経験

なし 532 

3%

７７７７ 母親母親母親母親のののの就労状況就労状況就労状況就労状況

N=15,938N=15,938N=15,938N=15,938

祖父母（日

常） 7015 

33%

祖父母（緊

急時）

9060 43%

友人・知人

(日常）

778 4%

友人・知人

（緊急時）

2755 13%

いない

1585 7%

４４４４ 日頃日頃日頃日頃、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預かってもらうかってもらうかってもらうかってもらう

人人人人（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=21,193N=21,193N=21,193N=21,193

父親 269 

2%

母親 15884 

92%

祖父母 592 

3%

その他（無

回答含む）

536 3%

５５５５ 子子子子どものどものどものどもの身身身身のののの回回回回りのりのりのりの世話世話世話世話

N=17,281N=17,281N=17,281N=17,281

特に問題

はない

8691 54%

身体的負

担が心配

である

1902 12%

時間的制

約や精神

的負担が

心配であ

る 2046 

13%

親の立場

として心苦

しい 2620 

16%

その他

（無回答含

む） 762 

5%

４４４４－－－－１１１１ 祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

N=16,021N=16,021N=16,021N=16,021

特に問題

はない

1565 42%

身体的負

担が心配

である 105 

3%

時間的制

約や精神

的負担が

心配である

477 13%

親の立場と

して心苦し

い 863 23%

その他

（無回答含

む） 713 

19%

４４４４－－－－２２２２ 友人知人友人知人友人知人友人知人のののの預預預預かりかりかりかり状況状況状況状況（（（（複複複複

数回答数回答数回答数回答））））

N=3,723N=3,723N=3,723N=3,723

フルタイム

14461 97%

フルタイム

（育休・介

護中） 15 

0%

パート・ア

ルバイト

164 1%

就労してい

ない 182 

1%

就労経験

なし 43 1%

６６６６ 父親父親父親父親のののの就労状況就労状況就労状況就労状況

N=14,865N=14,865N=14,865N=14,865

フルタイム

5086 32%

フルタイム

（育休・介

護中） 133 

1%

パート・ア

ルバイト

7147 45%

就労して

いない

3040 19%

就労経験

なし 532 

3%

７７７７ 母親母親母親母親のののの就労状況就労状況就労状況就労状況

N=15,938N=15,938N=15,938N=15,938

祖父母（日

常） 7015 

33%

祖父母（緊

急時）

9060 43%

友人・知人

(日常）

778 4%

友人・知人

（緊急時）

2755 13%

いない

1585 7%

４４４４ 日頃日頃日頃日頃、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預かってもらうかってもらうかってもらうかってもらう

人人人人（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=21,193N=21,193N=21,193N=21,193

父親 269 

2%

母親 15884 

92%

祖父母 592 

3%

その他（無

回答含む）

536 3%

５５５５ 子子子子どものどものどものどもの身身身身のののの回回回回りのりのりのりの世話世話世話世話

N=17,281N=17,281N=17,281N=17,281
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有（1年

以内）

1535 48%

有（1年よ

り先）

1174 36%

無 525 

16%

８８８８ 母親母親母親母親のののの就労希望就労希望就労希望就労希望

N=3,234N=3,234N=3,234N=3,234

保育サービ

スが利用で

きれば就職

84 3%

働きながら

子育てでき

る適当な仕

事がない

1061 41%

自分の知

識、能力に

あう仕事が

ない 170 

7%

家族の理

解が得られ

ない 272 

10%

その他（無

回答含む）

1006 39%

９９９９ 就職希望有就職希望有就職希望有就職希望有りでりでりでりで働働働働いていないいていないいていないいていない

理由理由理由理由
N=2,593N=2,593N=2,593N=2,593

○○○○設問設問設問設問３３３３

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、祖父又祖父又祖父又祖父又はははは祖母祖母祖母祖母がががが同居又同居又同居又同居又はははは近居近居近居近居しているとしているとしているとしていると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問４４４４、、、、４４４４－－－－１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約８８８８割割割割がががが、、、、日常及日常及日常及日常及びびびび緊急時緊急時緊急時緊急時にににに祖父母祖父母祖父母祖父母にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けるとけるとけるとけると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。またまたまたまた、、、、祖父母祖父母祖父母祖父母

やややや友人友人友人友人にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けているけているけているけている人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの身体的身体的身体的身体的・・・・精神的負担精神的負担精神的負担精神的負担がががが心配心配心配心配であるとであるとであるとであると答答答答えてえてえてえて

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

　　　　２２２２　　　　子育子育子育子育てててて支援支援支援支援についてについてについてについて

有（1年

以内）

1535 48%

有（1年よ

り先）

1174 36%

無 525 

16%

８８８８ 母親母親母親母親のののの就労希望就労希望就労希望就労希望

N=3,234N=3,234N=3,234N=3,234

保育サービ

スが利用で

きれば就職

84 3%

働きながら

子育てでき

る適当な仕

事がない

1061 41%

自分の知

識、能力に

あう仕事が

ない 170 

7%

家族の理

解が得られ

ない 272 

10%

その他（無

回答含む）

1006 39%

９９９９ 就職希望有就職希望有就職希望有就職希望有りでりでりでりで働働働働いていないいていないいていないいていない

理由理由理由理由
N=2,593N=2,593N=2,593N=2,593

利用して

いる

3169 20%

利用して

いない

12659 

80%

９９９９ 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブのクラブのクラブのクラブの利用利用利用利用

N=15,828N=15,828N=15,828N=15,828

○○○○設問設問設問設問３３３３

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、祖父又祖父又祖父又祖父又はははは祖母祖母祖母祖母がががが同居又同居又同居又同居又はははは近居近居近居近居しているとしているとしているとしていると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問４４４４、、、、４４４４－－－－１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約８８８８割割割割がががが、、、、日常及日常及日常及日常及びびびび緊急時緊急時緊急時緊急時にににに祖父母祖父母祖父母祖父母にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けるとけるとけるとけると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。またまたまたまた、、、、祖父母祖父母祖父母祖父母

やややや友人友人友人友人にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けているけているけているけている人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの身体的身体的身体的身体的・・・・精神的負担精神的負担精神的負担精神的負担がががが心配心配心配心配であるとであるとであるとであると答答答答えてえてえてえて

いますいますいますいます。。。。

○○○○設問設問設問設問５５５５

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約９９９９割割割割がががが、、、、子子子子どものどものどものどもの身身身身のののの回回回回りのりのりのりの世話世話世話世話はははは「「「「母親母親母親母親」」」」がするとがするとがするとがすると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

有（1年

以内）

1535 48%

有（1年よ

り先）

1174 36%

無 525 

16%

８８８８ 母親母親母親母親のののの就労希望就労希望就労希望就労希望

N=3,234N=3,234N=3,234N=3,234

保育サービ

スが利用で

きれば就職

84 3%

働きながら

子育てでき

る適当な仕

事がない

1061 41%

自分の知

識、能力に

あう仕事が

ない 170 

7%

家族の理

解が得られ

ない 272 

10%

その他（無

回答含む）

1006 39%

９９９９ 就職希望有就職希望有就職希望有就職希望有りでりでりでりで働働働働いていないいていないいていないいていない

理由理由理由理由
N=2,593N=2,593N=2,593N=2,593

利用して

いる

3169 20%

利用して

いない

12659 

80%

９９９９ 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブのクラブのクラブのクラブの利用利用利用利用

N=15,828N=15,828N=15,828N=15,828

○○○○設問設問設問設問３３３３

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、祖父又祖父又祖父又祖父又はははは祖母祖母祖母祖母がががが同居又同居又同居又同居又はははは近居近居近居近居しているとしているとしているとしていると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問４４４４、、、、４４４４－－－－１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約８８８８割割割割がががが、、、、日常及日常及日常及日常及びびびび緊急時緊急時緊急時緊急時にににに祖父母祖父母祖父母祖父母にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けるとけるとけるとけると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。またまたまたまた、、、、祖父母祖父母祖父母祖父母

やややや友人友人友人友人にににに子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けているけているけているけている人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、祖父母等祖父母等祖父母等祖父母等のののの身体的身体的身体的身体的・・・・精神的負担精神的負担精神的負担精神的負担がががが心配心配心配心配であるとであるとであるとであると答答答答えてえてえてえて

いますいますいますいます。。。。

○○○○設問設問設問設問５５５５

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約９９９９割割割割がががが、、、、子子子子どものどものどものどもの身身身身のののの回回回回りのりのりのりの世話世話世話世話はははは「「「「母親母親母親母親」」」」がするとがするとがするとがすると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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１０１０１０１０ 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブをクラブをクラブをクラブを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答）））） N=11,331N=11,331N=11,331N=11,331

利用した

い 3218 

28%

サービス

がない

990 8%

１１１１１１１１ 放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室のののの利用利用利用利用

○○○○設問設問設問設問１１１１１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約３３３３割割割割がががが、、、、放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室をををを利利利利

用用用用したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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が
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を
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ら

子
ど
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だ
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で
大
丈
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だ

か
ら

他
の
施
設
に
預
け
て
い
る

そ
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（
無
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１０１０１０１０ 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブをクラブをクラブをクラブを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答）））） N=11,331N=11,331N=11,331N=11,331

利用した

い 3218 

28%

利用したく

ない 7486 

64%

サービス

がない

990 8%

１１１１１１１１ 放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室のののの利用利用利用利用

N=11,694N=11,694N=11,694N=11,694
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１２１２１２１２ 小学校小学校小学校小学校４４４４年生以降年生以降年生以降年生以降のののの放課後放課後放課後放課後のののの過過過過ごしごしごしごし方方方方（（（（希望希望希望希望）（）（）（）（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=11,978N=11,978N=11,978N=11,978

○○○○設問設問設問設問１１１１１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約３３３３割割割割がががが、、、、放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室をををを利利利利

用用用用したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１２１２１２１２

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約３３３３割割割割がががが、、、、小学校小学校小学校小学校４４４４年生以降年生以降年生以降年生以降はクはクはクはク

ラブラブラブラブ活動等習活動等習活動等習活動等習いいいい事事事事をさせたいとをさせたいとをさせたいとをさせたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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１０１０１０１０ 放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブをクラブをクラブをクラブを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答）））） N=11,331N=11,331N=11,331N=11,331

利用した

い 3218 

28%

利用したく

ない 7486 

64%

サービス

がない

990 8%

１１１１１１１１ 放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室のののの利用利用利用利用

N=11,694N=11,694N=11,694N=11,694
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（
無
回
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む
）

１２１２１２１２ 小学校小学校小学校小学校４４４４年生以降年生以降年生以降年生以降のののの放課後放課後放課後放課後のののの過過過過ごしごしごしごし方方方方（（（（希望希望希望希望）（）（）（）（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=11,978N=11,978N=11,978N=11,978

○○○○設問設問設問設問１１１１１１１１

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約３３３３割割割割がががが、、、、放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室をををを利利利利

用用用用したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１２１２１２１２

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約３３３３割割割割がががが、、、、小学校小学校小学校小学校４４４４年生以降年生以降年生以降年生以降はクはクはクはク

ラブラブラブラブ活動等習活動等習活動等習活動等習いいいい事事事事をさせたいとをさせたいとをさせたいとをさせたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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有 8477 

56%

無 6544 

44%

１３１３１３１３ 子子子子どものどものどものどもの病気病気病気病気やケガやケガやケガやケガ

N=15,021N=15,021N=15,021N=15,021
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１４１４１４１４ 子子子子どもがどもがどもがどもが病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合のののの対応対応対応対応 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=11,140N=11,140N=11,140N=11,140

○○○○設問設問設問設問１４１４１４１４

子子子子どものどものどものどもの病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合、、、、回答回答回答回答

したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、父親父親父親父親かかかか母親母親母親母親がががが仕事仕事仕事仕事をををを休休休休んだとんだとんだとんだと

答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１５１５１５１５－－－－２２２２

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約６６６６割割割割がががが、、、、冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭やリフレッやリフレッやリフレッやリフレッ

シュなどのシュなどのシュなどのシュなどの理由理由理由理由でででで一時預一時預一時預一時預かりのサービスをかりのサービスをかりのサービスをかりのサービスを利用利用利用利用しししし

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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１４１４１４１４ 子子子子どもがどもがどもがどもが病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合のののの対応対応対応対応 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=11,140N=11,140N=11,140N=11,140

○○○○設問設問設問設問１４１４１４１４

子子子子どものどものどものどもの病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合、、、、回答回答回答回答

したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、父親父親父親父親かかかか母親母親母親母親がががが仕事仕事仕事仕事をををを休休休休んだとんだとんだとんだと

答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１５１５１５１５－－－－２２２２

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約６６６６割割割割がががが、、、、冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭やリフレッやリフレッやリフレッやリフレッ

シュなどのシュなどのシュなどのシュなどの理由理由理由理由でででで一時預一時預一時預一時預かりのサービスをかりのサービスをかりのサービスをかりのサービスを利用利用利用利用しししし

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

有 3532 

25%

無 10695 

75%

１５１５１５１５ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの有無有無有無有無

N=14,227N=14,227N=14,227N=14,227

１０日未満

1165 53%１０～２９

日 718 

32%

３０日以上
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無回答
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い
保
護

者
が
み
た

病
児
・
病
後
児
保
育
ｻｰ

ﾋ
ﾞ
ｽ
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
を
頼
ん

だ

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー
に
お
願
い

し
た

子
ど
も
だ
け
留
守
番
さ

せ
た

そ
の
他
（
無
回
答
含
む
）

１４１４１４１４ 子子子子どもがどもがどもがどもが病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合のののの対応対応対応対応 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=11,140N=11,140N=11,140N=11,140

○○○○設問設問設問設問１４１４１４１４

子子子子どものどものどものどもの病気病気病気病気やケガでやケガでやケガでやケガで学校学校学校学校をををを休休休休むむむむ場合場合場合場合、、、、回答回答回答回答

したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、父親父親父親父親かかかか母親母親母親母親がががが仕事仕事仕事仕事をををを休休休休んだとんだとんだとんだと

答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１５１５１５１５－－－－２２２２

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約６６６６割割割割がががが、、、、冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭やリフレッやリフレッやリフレッやリフレッ

シュなどのシュなどのシュなどのシュなどの理由理由理由理由でででで一時預一時預一時預一時預かりのサービスをかりのサービスをかりのサービスをかりのサービスを利用利用利用利用しししし

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

有 3532 

25%

無 10695 

75%

１５１５１５１５ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの有無有無有無有無

N=14,227N=14,227N=14,227N=14,227

１０日未満

1165 53%１０～２９

日 718 

32%

３０日以上

192 9%

無回答

129 6%

１５１５１５１５－－－－１１１１ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの年間利用日年間利用日年間利用日年間利用日

数数数数

N=2,204N=2,204N=2,204N=2,204
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利用して

いる 75 

1%

利用して

いない

9220 99%

１６１６１６１６ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用利用利用利用

N=9,295N=9,295N=9,295N=9,295

利用した

い 1186 

21%

１７１７１７１７ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ利用希望利用希望利用希望利用希望

私用、リフ

レッシュ

469 29%

冠婚葬

祭、親の

病気 418 

26%

就労 523 

32%

その他

（無回答

含む） 201 

13%

１５１５１５１５－－－－２２２２ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの理由別日数理由別日数理由別日数理由別日数

（（（（年間年間年間年間））））

N=1,611N=1,611N=1,611N=1,611

○○○○設問設問設問設問１７１７１７１７

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、ファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターを利用利用利用利用

したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１８１８１８１８

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安につにつにつにつ

いていていていて配偶者配偶者配偶者配偶者・パートナー・パートナー・パートナー・パートナー、、、、親族親族親族親族、、、、友人知人友人知人友人知人友人知人にににに相談相談相談相談するとするとするとすると答答答答ええええ

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

利用して

いる 75 

1%

利用して

いない

9220 99%

１６１６１６１６ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用利用利用利用

N=9,295N=9,295N=9,295N=9,295

利用した

い 1186 

21%

利用希

望ない

4337 79%

１７１７１７１７ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ利用希望利用希望利用希望利用希望

N=5,523N=5,523N=5,523N=5,523
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婚
葬
祭
や
外
出

時

保
育
施
設
等
の
迎
え

そ
の
他
（
無
回
答
含
む
）

１７１７１７１７－－－－１１１１ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの希望理由希望理由希望理由希望理由 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=1,678N=1,678N=1,678N=1,678

私用、リフ

レッシュ

469 29%

冠婚葬

祭、親の

病気 418 

26%

就労 523 

32%

その他

（無回答

含む） 201 

13%

１５１５１５１５－－－－２２２２ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの理由別日数理由別日数理由別日数理由別日数

（（（（年間年間年間年間））））

N=1,611N=1,611N=1,611N=1,611

○○○○設問設問設問設問１７１７１７１７

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、ファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターを利用利用利用利用

したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１８１８１８１８

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安につにつにつにつ

いていていていて配偶者配偶者配偶者配偶者・パートナー・パートナー・パートナー・パートナー、、、、親族親族親族親族、、、、友人知人友人知人友人知人友人知人にににに相談相談相談相談するとするとするとすると答答答答ええええ

ていますていますていますています。。。。

○○○○設問設問設問設問１９１９１９１９

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約４４４４割割割割がががが子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする情報情報情報情報をテレビ・ラジをテレビ・ラジをテレビ・ラジをテレビ・ラジ

オオオオ、、、、子育子育子育子育てててて雑誌雑誌雑誌雑誌、、、、インターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどから入入入入

手手手手しているとしているとしているとしていると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト

利用して

いる 75 

1%

利用して

いない

9220 99%

１６１６１６１６ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用利用利用利用

N=9,295N=9,295N=9,295N=9,295

利用した

い 1186 

21%

利用希

望ない

4337 79%

１７１７１７１７ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ利用希望利用希望利用希望利用希望

N=5,523N=5,523N=5,523N=5,523

388

735

209

66

280
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に
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も
ら
え
な
い
と

き

親
の
冠
婚
葬
祭
や
外
出

時

保
育
施
設
等
の
迎
え

そ
の
他
（
無
回
答
含
む
）

１７１７１７１７－－－－１１１１ ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰのﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの希望理由希望理由希望理由希望理由 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=1,678N=1,678N=1,678N=1,678

私用、リフ

レッシュ

469 29%

冠婚葬

祭、親の

病気 418 

26%

就労 523 

32%

その他

（無回答

含む） 201 

13%

１５１５１５１５－－－－２２２２ 一時預一時預一時預一時預かりのかりのかりのかりの理由別日数理由別日数理由別日数理由別日数

（（（（年間年間年間年間））））

N=1,611N=1,611N=1,611N=1,611

○○○○設問設問設問設問１７１７１７１７

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約２２２２割割割割がががが、、、、ファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターをファミリーサポートセンターを利用利用利用利用

したいとしたいとしたいとしたいと答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

○○○○設問設問設問設問１８１８１８１８

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約５５５５割割割割がががが、、、、子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安につにつにつにつ

いていていていて配偶者配偶者配偶者配偶者・パートナー・パートナー・パートナー・パートナー、、、、親族親族親族親族、、、、友人知人友人知人友人知人友人知人にににに相談相談相談相談するとするとするとすると答答答答ええええ

ていますていますていますています。。。。

○○○○設問設問設問設問１９１９１９１９

回答回答回答回答したしたしたした人人人人のののの約約約約４４４４割割割割がががが子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする情報情報情報情報をテレビ・ラジをテレビ・ラジをテレビ・ラジをテレビ・ラジ

オオオオ、、、、子育子育子育子育てててて雑誌雑誌雑誌雑誌、、、、インターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどからインターネットやホームページなどから入入入入

手手手手しているとしているとしているとしていると答答答答えていますえていますえていますえています。。。。

ココココ メメメメ ンンンン トトトト
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…
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・
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教
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こ
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は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

１８１８１８１８ 子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安のののの相談先相談先相談先相談先（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=30,492N=30,492N=30,492N=30,492

5522

6822
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4043
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テ
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情
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情
報
の
入
手
手
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ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

１９１９１９１９ 子育子育子育子育てのてのてのての情報入手先情報入手先情報入手先情報入手先（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=25,748N=25,748N=25,748N=25,748
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・
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保
健
所

児
童
相
談
所

民
間
の
電
話
相
談

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

相
談
相
手
が
い
な
い

相
談
す
べ
き
こ
と
は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

１８１８１８１８ 子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安のののの相談先相談先相談先相談先（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=30,492N=30,492N=30,492N=30,492
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6822

243

4043

696

1889

3258

1152 1216

279 133 98 155 242
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1000
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6000

7000

8000

親
族
（
親
、
兄
弟
な
ど
）

隣
近
所
の
人
、
知
人
、
友
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
仲
間

保
育
所
（
園
）
、
幼
稚
園
、
保
護
者
の
仲
間

市
役
所
や
市
の
機
関

市
の
広
告
や
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞

子
育
て
雑
誌
・
育
児
書

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
誌

情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

１９１９１９１９ 子育子育子育子育てのてのてのての情報入手先情報入手先情報入手先情報入手先（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

N=25,748N=25,748N=25,748N=25,748

8770

60676227

2557 2612

180 22

2060

441
72 48 24 18 15 146 64 18 83 34 2 148 169

494
221

0

1000

2000

3000
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5000

6000

7000

8000

9000

10000

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー

そ
の
他
の
親
族
（
親
、
兄
弟
な
ど
）

隣
近
所
の
人
、
地
域
の
知
人
、
友
人

職
場
の
人

保
育
所
（
園
）
、
幼
稚
園
、
保
護
者
の
仲
間

子
育
て
サ
ー
ク
ル
の
仲
間

子
育
て
サ
ポ
ー
タ
ー

保
育
士
、
幼
稚
園
の
先
生
、
学
校
の
先
生

か
か
り
つ
け
医
（
医
師
、
看
護
師
）

家
庭
児
童
相
談
室
（
児
童
課
内
）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
・
つ
ど
…

保
健
セ
ン
タ
ー
（
保
健
師
、
栄
養
士
）

母
子
相
談
員

民
生
・
児
童
委
員
・
主
任
児
童
委
員

教
育
相
談
室
（
学
校
教
育
課
内
）

児
童
館
・
児
童
セ
ン
タ
ー

保
健
所

児
童
相
談
所

民
間
の
電
話
相
談

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

相
談
相
手
が
い
な
い

相
談
す
べ
き
こ
と
は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

１８１８１８１８ 子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする悩悩悩悩みやみやみやみや不安不安不安不安のののの相談先相談先相談先相談先（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
N=30,492N=30,492N=30,492N=30,492
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725

3814
3588

898

1466

312

0
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1000

1500
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3500

4000

4500

非
常
に
感
じ
る

何
と
な
く
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

な
ん
と
も
い
え
な
い

不
明
（
無
回
答
）

２０２０２０２０ 子育子育子育子育てのてのてのての不安感不安感不安感不安感やややや負担感負担感負担感負担感をををを感感感感じているかじているかじているかじているか

N=10,803N=10,803N=10,803N=10,803
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8034

2100
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1201 1183 1018

8429

1581
2252

75
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434 239

744
1045
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2000
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5000

6000

7000

8000

9000

子
育
て
支
援
の
情
報
提
供

児
童
館
や
公
園
な
ど
の
拡
充

放
課
後
児
童
対
策
の
充
実

保
育
所
等
の
費
用
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
経
済
的
支
援
の
拡
充

出
産
や
不
妊
治
療
の
経
済
支
援

多
子
世
帯
の
公
営
住
宅
優
先
入
居

子
育
て
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り

Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
に
よ
る
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

医
療
体
制
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
相
談
機
関
の
充
実

企
業
の
職
場
環
境
の
改
善

児
童
虐
待
へ
の
対
策

子
育
て
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会

保
育
所
・
幼
稚
園
の
設
置

子
ど
も
を
犯
罪
か
ら
守
る
体
制
の
強
化

そ
の
他

特
に
な
し

２１２１２１２１ 行政行政行政行政にににに対対対対してしてしてして期待期待期待期待することすることすることすること、、、、望望望望むことむことむことむこと
N=36,871N=36,871N=36,871N=36,871
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4500

非
常
に
感
じ
る

何
と
な
く
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

な
ん
と
も
い
え
な
い

不
明
（
無
回
答
）

２０２０２０２０ 子育子育子育子育てのてのてのての不安感不安感不安感不安感やややや負担感負担感負担感負担感をををを感感感感じているかじているかじているかじているか

N=10,803N=10,803N=10,803N=10,803
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